
CONVOCATORIA PLENO 

Por la presente se convoca a todos los Sres. Concejales que integran el Ayuntamiento
Pleno, a la sesión ordinaria no presencial que se celebrará el próximo 27/01/2022 a las
08:30 horas de conformidad con lo establecido en el artículo 46.3 de la ley 7/1985, de
2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, en la redacción dada por la
Disposición Final Segunda del Real Decreto ley 11/2020, de 31de marzo, por el cual
se adoptan medidas urgentes complementarias en el ámbito social y económico para
hacer  frente  al  COVID-19  al  objeto  de  debatir  y,  en  su  caso,  aprobar,  los  puntos
incluidos en el siguiente:

ORDEN DEL DIA
 
1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

2. Ver  propuesta  de  la  Concejalía  de  Educación  relativa  a  la  puesta  en
funcionamiento  de  una  delegación  de  la  Escuela  Oficial  de  Idiomas  en  Santa
Eulària des Riu, y acordar lo que proceda.

3. Ver propuesta  de la Concejalía de Seguridad Ciudadana relativa a los cursos de
capacitación de oficial, subinspector e inspector de la Policía Local, y acordar lo
que proceda.

4. Ver la propuesta presentada por el grupo municipal socialista para dar soporte a la
reforma laboral y acordar lo que proceda.

5. Ver la  propuesta presentada  por  el  grupo municipal  socialista  para habilitar  la
recogida selectiva de material de poda y jardinería y acordar lo que proceda.

6. Ver  la  propuesta  presentada  por  el  grupo  municipal  Unides  Podem  relativa  al
establecimiento de una tasa para el mantenimiento del servicio de prevención y
extinción de incendios y acordar lo que proceda.

7. Ver la  propuesta  presentada  por  el  grupo  municipal  Unides  Podem relativa  al
Tratado sobre la Carta de la Energía y acordar lo que proceda.

8. Ver la propuesta presentada por el grupo municipal Unides Podem relativa a la
deducción autonómica tributaria para cursar estudios de educación superior fuera
de la isla de residencia habitual y acordar lo que proceda.

9. Dar cuenta de los Decretos de Alcaldía. 

10. Ruegos, mociones y preguntas.

La Alcaldesa
La Secretaria

Documento firmado digitalmente en Santa Eulària des Riu.
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CONVOCATÒRIA PLE 

Per la present es convoca tots els regidors i regidores que integren l’Ajuntament Ple, a
la sessió ordinària no presencial que tindrà lloc el proper 27/01/2022 a les 08:30 hores
de  conformitat  amb l’establert  a  l’article  46.3  de  la  llei  7/1985,  de  2  d’abril,
Reguladora de les Bases del Règim Local, en la redacció donada per la Disposició
Final Segona del Real Decret-llei 11/2020, de 31 de març, pel qual s’adopten mesures
urgents complementàries en l’àmbit social i econòmic per fer front al COVID-19, a fi
de debatre i, si escau, aprovar els assumptes inclosos en el següent:

ORDRE DEL DIA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

1. Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

2. Veure la proposta de la Regidoria d’Educació relativa a la posada en marxa d’una
delegació de l’Escola Oficial d’Idiomes a Santa Eulària des Riu i  acordar el  que
sigui procedent.

3. Veure la proposta de la Regidoria de Seguretat Ciutadana relativa als cursos de
capacitació d’oficial, subinspector i inspector de la Policia Local i acordar el que
sigui procedent.

4. Veure la proposta presentada pel grup municipal socialista per donar suport a la
reforma laborar i acordar el que sigui procedent.

5. Veure  la  proposta  presentada  pel  grup  municipal  socialista  per  habilitar  una
recollida selectiva de material de poda i jardineria i acordar el que sigui procedent.

6. Veure la proposta presentada pel grup Unides Podem relativa a l’establiment d’una
taxa pel manteniment del servei de prevenció i extinció d’incendis i acordar el que
sigui procedent.

7. Veure la proposta presentada pel grup Unides Podem relativa al Tractat sobre la
Carta de l’Energia i acordar el que sigui procedent.

8. Veure  la  proposta  presentada  pel  grup  Unides  Podem  relativa  a  la  deducció
autonòmica  tributària  per  cursar  estudis  d’educació  superior  fora  de  l’illa  de
residència habitual i acordar el que sigui procedent.

9. Donar compte dels Decrets d'Alcaldia.

10. Precs, mocions i preguntes. 

L’ alcaldessa
La secretaria

Document signat digitalment a Santa Eulària des Riu.
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